

美丽的春天

小记者:王森思 编号:181391
周口六一路小学二(1)班

星期天,阳光明媚,我来到阳台往下一看,好美啊!院里碧绿的小草在微风中向我挥手,像是在说:“你好啊!我睡醒了,因为春天已经来了!”是啊,春天来了!玉兰花都开了,有白色的、紫色的,漂亮极了。桃花也开了,粉嫩粉嫩地开满了枝头……

我吃完饭就急忙跑下楼,看到了院子里的柳树发芽了,一个个小嫩芽像一个个裹着毛茸茸绿毯子的小宝宝。我走到了桃树边,粉红色的小花瓣托着黄嫩的花蕊,甭提有多漂亮了。我来到玉兰树边,闻到一股清香,这是春天的味道,青草气夹杂着花香,我的心情莫名地舒畅起来。

下午,爸爸妈妈带着我和弟弟去广场玩,那里有许多小朋友在放风筝,风筝像鸟儿在天空高高飞翔。春风吹拂过我的脸颊,柔柔的,像妈妈的手轻轻地抚摸我的脸……

我喜欢春天,因为春天是个美丽的季节,是充满希望的季节!

(辅导老师:李娜)



带着鸡蛋酷走

小记者:韩宜彤 编号:180913
周口六一路小学四(7)班

今天在周口公园,我和爸爸参加了周口报业传媒集团小记者部组织的活动——“一个鸡蛋的酷走”。一开始,我充满了疑问,鸡蛋?酷走?鸡蛋怎么酷走呢?到了活动现场,老师让我们签到,是在鸡蛋上签到——贴上一个小爱心。然后,老师让我们排好队,并宣布活动规则:用红领巾把小记者的手和家长手的系在一起,围绕周口公园的环湖路快步酷走,闯过四关,保护好鸡蛋不能破。

随着老师一声令下,酷走活动开始了,我和爸爸轻松地甩下大部队,跑到了队伍最前面。对于热爱跑步的我和爸爸来说,这实在是太轻松了。很快,我和爸爸来到了第一关:钻呼啦圈。我们小心翼翼地蹲下身子,依次穿过呼啦圈,闯过了第一关。我和爸爸继续加速,第一个走到了第二关:勇渡亲子河。地上的泡沫板距离很大,我迈不过去,爸爸把我抱起来飞快地踩着泡沫板过了“河”。过了第二关,我和爸爸已经在队伍里遥遥领先了。要不是红领巾系着手,还要保护鸡蛋,我们的速度肯定能快更多!

我和爸爸在环湖路上继续走,很快,我们轻松完成第三关跳绳和第四关跳皮筋,第一个抵达了终点。我和

爸爸有点累,出了不少汗,就在树荫下等着其他小记者和家长的到来。等大家都到达后,老师让我们看一看,有多少人的鸡蛋碎了,然后又提醒我们:“大家一路上带着鸡蛋赶路多不方便,就像妈妈生育、抚养我们一样很辛苦……”我恍然大悟,原来感受母亲的辛苦就是今天活动的目的啊!平时,妈妈一直照顾着我的学习、生活,可我从来都没有留意过妈妈的辛劳,母亲节到了,我一定要对妈妈说:“妈妈,您辛苦了!谢谢您,母亲节快乐!”

“一个鸡蛋的酷走”

小记者:师桐桐 编号:180183
周口李庄小学五(3)班

今天是母亲节,我和妈妈来到周口公园,参加小记者活动——“一个鸡蛋的酷走”。

首先,我们在鸡蛋上签到——贴了一个小红心。这次活动的规则是用红领巾把我们的右手和家长的左手系在一起,中途不得松开,把生鸡蛋拿在右手上,行走2.5公里,然后在行走的途中挑战4个项目,并且保证鸡蛋不从手上掉下去。

我们步行来到了第一个挑战项目处,挑战规则是小记者和家长任选一个圈,从那个圈钻过去。我很轻松地就过去了,但妈妈因为吃得胖,背上还背了一个包,她过得有些费力,但她仍然小心翼翼地钻了过去。我和妈妈虽是第一次合作,但顺利挑战成功。

接着是“过桥”、趾压板上跳绳,过“封锁线”。我小心谨慎地握住鸡蛋,害怕它从我的手中滑落。保护鸡蛋真的很不容易,我就感觉鸡蛋就要在我的手里孵化成小鸡了。

携带一个鸡蛋酷走,让我感觉妈妈怀我实在很不容易,现在,妈妈还要关心我的学习。我不仅要送给妈妈一个大大的拥抱,还要亲口对她说:“妈妈,我爱您!”

(辅导老师:刘园园)

保卫鸡蛋向前冲

小记者:牛威鑫 编号:181211
周口闫庄小学五(5)班

母亲节那天,我参加了周口报业传媒集团小记者部组织的活动——“一个鸡蛋的酷走”,地点是周口公园。在这个活动中,我知道了妈妈养育我是多么辛苦了。

这个活动要求小记者要携带一枚生鸡蛋、一条红领巾、纸巾、湿巾、塑料袋等活动装备。

我和爸爸妈妈按照活动要求准时来到了活动地点。参加这次活动的小记者大约有200人,老师讲完活动细节后,宣布活动开始。



“带一个孩子可比带一个鸡蛋难多了!”妈妈说。

这一路上,我感受到了妈妈怀我、养我的不容易,以后,我要好好地孝敬我的妈妈。

活动结束,妈妈带我去看姥姥,我对姥姥说:“今天是母亲节,是您和我妈妈的节日,我把我和妈妈守护的鸡蛋送给你吧!”我把鸡蛋双手捧给了姥姥。

(辅导老师:张社枝)

烦人的杨絮

小记者:周裕博 编号:181168
周口文昌小学五(3)班

5月,本是草木繁茂、麦花飘香、黄鹂鸣叫的季节,可是,美好的季节也有一些不如意,满天的杨絮给人们带来了许多烦恼。四五岁时,我还觉得杨絮很好玩,追着、跑着、抓着,不亦乐乎。后来发现杨絮数量越来越多,跟下雪了一样,搞得整个大地白茫茫一片,这给人们带来了众多麻烦。

杨絮飘到人的身上奇痒无比,皮肤过敏的人还会起小疙瘩;进入呼吸道,就会诱发呼吸道感染,导致咳嗽不止,甚至导致肺炎……大大影响了人们的生活质量,也给人们的出行带来不便。

杨絮满天飞舞,落在麦田上,好像给麦田盖上了厚厚的网,直接使麦子无法授粉,影响麦子的收成。杨絮漂浮在水面上,使得原本清澈的溪水缺少空气,水里的各种生物无法呼吸,甚至窒息而亡。

杨絮落在汽车排气管上,就会依附在上面,容易引起车辆自燃甚至爆炸。我强烈呼吁林业部门赶快行动起来,消除杨絮,还大地一片洁净,还天空一片蔚蓝,还空气一片清新!

(辅导老师:曾庆翠)

一次难忘的夏令营

小记者:普少博 编号:180009
鹿邑县支点作文学校六年级

去年暑假,我参加了学校组织的老界岭夏令营活动。到达目的地已经晌午了,一下车大家都后悔了,因为吃饭要排队,在毒辣辣的烈日下苦等两个多小时非常难受。

吃过午饭,大家回到宿舍休息。没想到我们住的是蒙古包,里面只有一张看上去冷冰冰的铁架子床,天花板上爬满了小飞虫。

第二天正式野营。我们先游泳,大伙一个个咬着牙跳进水池里,因为水面上漂着一层小昆虫,要是不跳的话,就要受到教官的惩罚。接着做操,教官让我们在烈日底下做了两小时操。这还不够,我们刚休息不到半小时,又立马集合出发爬山。教官给每个人分发一袋食物,便于途中补充营养。我们跟着教官爬了两座山,在返回的途中进行野炊。饭做好了,我早已饿得发慌,当我端起盛有几根面条的碗时,突然发现面汤里竟然漂浮着一只虫子,我真吃不下去,只好忍受饥饿苦撑着。

夏令营终于结束了,我回到家里一下子便扑进母亲的怀里嚎啕哭泣,诉说着自己遭受的罪。母亲拭去我脸上的泪水,告诉我说:“儿子,不经历磨难,你怎么能成长呢……”是啊,母亲说得对,这次夏令营不仅增强了我的体质,锻炼了我的胆量,更让我学会了独立。

(辅导老师:刘艳杰)